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MeToAbl HAXOXAEHUSA PAaCCTOAHUN MEXAY
CKPEeLLMBAIOLLMMUCSA MPSMbIMMU.

OnpeaeaeHue |: PacctoaHuem mexay
CKPELLUBAIOLMMUCA NPAMbIMU Ha3bIBAETCSI PACCTOSIHME
MEXAY BAMMXKANLLMMU TOYKAMU 3TUX MPSIMBIX.

OnpeaeaeHune?: PaccTosiHne MexAy CKpeLLLUBAIOWMMUCS
NPSMbIMU Ha3blBaeTCA AAMHA MX obLero
nepneHAMKYASpa.

OnpeaeAeHune 3: ... Ha3bIBaeTCS PacCTOSIHUE MEXAY MUX
NPOEKLUMAMU Ha NAOCKOCTb, NEPMNEHAUKYASPHYIO OAHOM
U3 3TUX NPSAMBIX.

OnpeaeAeHme 4: ...Ha3blBaeTCA PacCcTOSAHME OT OAHOM
M3 CKPELLMBAIOLLUXCA MPAMbIX AO MapaAA€AbHOM
MAOCKOCTHU, MPOXOASLLEN Yepe3 APYTYIO MPsAMYIO.

OnpeaeAeHue 5:... Ha3bIBaeTCs pacCTOSIHUE MEXAY
MapaAA€AbHbIMM MAOCKOCTSAMM, B KOTOPbIX HAXOAATCS
CKpeLLMBaloOLLMECS MpsIMbIE.



Onp2: PaccTossHMe MeXXAY CKpPELLUBAIOLMMUCS
NPSAMbIMU Ha3blBaeTCS AAMHA UX obLLero
neprneHAUKYASpa.
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Onp 3: PaccTtosHnem MeXXAY CKpeLLMBAIOLWLMMUCA NPSIMbIMU
Ha3bIBAETCS PACCTOSIHUE MEXAY MX NMPOEKLUUSAMU Ha

NMAOCKOCTb, MEPMNEHANKYAAPHYIO OAHOU U3 3TUX NMpAMbIX.

MeTon OPTOINoOHAJIbLHOIO nNMpPoeKTnpoBaHUA

1. [locTpoum NNocKoCTb,

nepneHaukynsapHyo npasmona 2 X
2. [lpoekuuna npsmon a Ha
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3. [lpoekuma npsmoun b Ha 3Ty // |
NIOCKOCTb — NpsiMast b, A

& plab)=p (4:b)) |




Onp 3: PaccTosiHMEM MeXAY CKpeLLUMBAOLMMUCS
NPSIMbIMU Ha3bIBAETCS PAaCCTOAHMUE MEXKAY MX
NPOEKLMSAMU HA MAOCKOCTb, MEPMNEHANKYASIPHYIO
OAHOWU U3 3TUX MPAMbBIX.
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B npaBunbHOW TpeyrosisHou nMpammae CTopoHa OCHOBaHUS
paBHa 4, a bokoBoe pebpo 3. Hangute pacctossHMe OT CTOPOHBI
OCHOBaHUSA 0 NPOTUBOMNOMNOXHOrO 6okoBoro pebpa.

[locTpouM NAOCKOCTb, MeprieHAMKYAsIpHYIO npsimon AC.

CnpoeKTupyeMm Ha NAOCKOCTb
BDN obe npsmbie.

[Mpoekuuna AC — Touka N,
a npoekuusa BD - BD

NK — nckomoe paccrosiHue.
KcTaTt B 3TOM 33Aa4e NOAYYMACS
MMEHHO OBLWMIN NepneHAMKYASP.




s A BCN - Hatioem evicomy A DBN.
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Onp 4: PaccTossHMeM MeXAYy CKpeLLUBAIOLWMMUCS
NPsSIMbIMM Ha3bIBaeTCA PacCTOSIHUE OT OAHOM U3
CKPELLMBAIOLLUXCS MPSAMBIX AO MAaPaAAEAbHOM MAOCKOCTMH,
NMPOXOASLLEN Yepe3 APYTYIO NPSAMYIO.

1) IIpoBeaem
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Onp 4: PaccTosHMEM MeXKAY CKpeLLMBAIOLLLUMUCS
NPSAMbIMM Ha3blBA€TCA PacCTOSIHWE OT OAHOM U3
CKPELLUBAIOLLUXCA MPSAMBIX AO MAPaAAEAbHOM MAOCKOCTMH,
NMPOXOASLLEN YEpPE3 APYTYIO MPSAMYIO.
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Onp 5: PaccTosiHnem mexkAy CKpeLLMBatoOLLUMUCS
NPSIMbIMM Ha3bIBaeTCSA PaCCTOSHMUE MEXKAY MapaAA€AbHbIMMU
MAOCKOCTSIMU, B KOTOPbIX HAXOASTCSA CKpeLLMBatOLLMECS
npsimble.
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MeToA KOOpAMHAT

1. BBecTtu «ymoOHBIM» CIIOCOOOM CUCTEMY
KOOPJIVHAT.

2. Hauitu KOOpauHAThl «HYKHbBIX» TOYEK.

3anucarb YpaBHEHHUE TIOCKOCTH.

4. BBIYUCINATH PACCTOSAHUE IO (POPMYIIE.

W

PaccrosiHu€ OT TOYKH M (xo; yO;ZO) J0 MIOCKOCTH

ax+by+cz+d =0

Beruucnsercsa no gpopmyiie:
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x/a2+b2+c2
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Harinem paccrositaue ot Touku D 10 tuiockoctu B1CDi
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[IpaBunbHas npusMa, Bce pedpa
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Jana npaBunbHas nupamua AB=35, SO=35.
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MeToA KOOpAMHAT

. PaccTosiHMEe OT TOYKM JI0 MIJIOCKOCTH.
. PaccrosiHue Mexny MiI0CKOCThIO ¥ MAPAJUIEIIBHON €U

IIPSIMOM.
Paccrosnne Mexay napaaieibHbIMU IJI0CKOCTSIMM.
PaccrosHne Mexay CKpEIMBAIOIIMMUCS TPSIMBIMH.

PaccrosiHu€ OT TOYKH M (xo; yO;ZO) J0 MIOCKOCTH
ax+by+cz+d =0
Beruucnsercsa no gpopmyiie:
km@+@@+a%+d|

x/a2+b2+c2

p:
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